

Китайский строительный банк получил лицензию в МФЦА

Китайский строительный банк (China Construction Bank, CCB) получил лицензию на оказание финансовых услуг в Международном финансовом центре «Астана». CCB будет заниматься деятельностью в сфере банковских услуг и рынков капитала через свой филиал на территории МФЦА. China Construction Bank является вторым по величине банком в мире по размеру активов и первым лицензированным филиалом иностранного банка в МФЦА.

Лицензия Комитета МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA) была вручена представителям банка Управляющим МФЦА Кайратом Келимбетовым на полях второго форума «Пояс и путь» в г. Пекин.

К. Келимбетов заявил: «Мы приветствуем CCB в МФЦА. Мы намерены в полной мере воспользоваться нашим географическим расположением в рамках Нового шёлкового пути и инициативы «Пояс и путь», предлагая компаниям привлекательный регуляторный режим. Благодаря своему стратегическому местоположению между Европой и Китаем, МФЦА претендует стать хабом финансовых услуг для проектов на территории Евразии».

Исполняющий обязанности Генерального директора AFSA Мухтар Бубеев отметил, что AFSA рада приветствовать CCB среди участников МФЦА.

Председатель правления CCB Тянь Голи заявил: «Казахстан, на территории которого впервые была озвучена инициатива «Пояс и Путь», – одна из самых важных стран в рамках Нового шёлкового пути. Открытие филиала «Астана» является ответной реакцией CCB на данную инициативу».

Председатель Банка также отметил, что «у филиала «Астана» будут все преимущества группы CCB, чтобы поддержать двустороннее торгово-инвестиционное сотрудничество между Китаем и Казахстаном. Филиал будет активно содействовать реализации инициативы «Пояс и путь», предоставляя финансовые услуги высоких стандартов, с целью способствования взаимодействию и развитию производственных мощностей между Китаем и Казахстаном. Кроме того, CCB намерен создать новую платформу финансового сотрудничества между Китаем и странами Центральной Азии в МФЦА».

Справочная информация:

Международный финансовый центр «Астана» (МФЦА) был создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева. Центр осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституционным Законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана», принятом в декабре 2015 года. Целью МФЦА является привлечение инвестиций в экономику страны путем создания привлекательной для инвестирования среды в сфере финансовых услуг и рынков капитала, включая ценные бумаги, банковские услуги и исламское финансирование.

www.aifc.kz

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA) создан в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». AFSA осуществляет положения и правила МФЦА, которые, в частности, предусматривают лицензирование, регистрацию, аккредитацию и надзор финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

China Construction Bank (CCB) Corporation основан в октябре 1954 года, штаб-квартира находится в г. Пекин, КНР. Компания предоставляет финансовые и банковские услуги. CCB один из четырех крупнейших коммерческих банков Китая, находящихся в государственной собственности. Сеть China Construction Bank насчитывает около 15 000 отделений на территории материкового Китая. Помимо филиала «Астана», у банка есть филиалы и отделения в 29 странах по всему миру, в том числе в Гонконге, Сингапуре, Йоханнесбурге, Токио, Сеуле, Нью-Йорке, Сидней, Люксембурге, Куала-Лумпуре и др.

<http://en.ccb.com/en/home/indexv3.html>

По вопросам медиа сотрудничества:

Департамент международных связей и коммуникаций АФСА

Айша Мукашева

Тел. +7 (7172) 61 72 65

e-mail: pr@afsa.kz